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У липні нас відвідали 1498 разів



Липень у Львові
Табір «СвіТИ» в Карпатах, 10.7-18.07

Щирі емоції, цікавий досвід, справжні пригоди та командний дух – так 
можна коротко описати наш другий заїзд відновлювального табору 
«СвіТИ» в Карпатах. Вісім днів тут пролетіли як калейдоскоп яскравих мо-
ментів. Завдяки насиченій програмі з психологом, тімлідами та гідами 
учасники не лише відпочили від буденності, але й набули нових навичок, 
подолали свої страхи та відновились в неймовірно гарному місці 
спокою. Кожен день був наповнений новими емоціями та відкриттями: 
піші прогулянки мальовничими горами, рафтинг бурхливою річкою, ко-
мандні завдання, ранкова пробіжка та багато іншого. Кемпери знаходи-
ли силу в собі, пробували щось нове та щиро підтримували інших. Для 
декого це був перший табір та навіть перше знайомство з Карпатами.

Під час екскурсії до Домівки врятованих тварин у Львові підлітки знайо-
милися з мешканцями прихистку, дізнавалися історії їхнього порятунку, 
дарували увагу, тепло і час. Гра, спілкування та прогулянки з песиками 
стали моментами щирого контакту, коли турбота відчувається без слів. 
Такі зустрічі вчать чуйності, відповідальності та розумінню, що доброта — 
це дія. І що навіть маленькі кроки можуть змінювати життя — чиєсь хвоста-
те, чи, можливо, наше власне. Світ точно стає кращим, коли ми проявля-
ємо турботу.

Екскурсія у Домівку врятованих тварин



Липень у Черкасах
Екскурсія у мистецький вагон

Мистецький потяг завітав до нашого міста — унікальна виставка в русі, 
де сучасне мистецтво поєднане з незвичним форматом. Фотовиставка 
Говарда Г. Баффета «Відвага нації» розміщена у трьох вагонах Укрзалізни-
ці — і кожен із них відкриває окрему історію та емоцію. Це простір, де 
можна розглядати, ставити запитання, ділитися враженнями — і через 
мистецтво говорити про важливе. Такий досвід допомагає підліткам пе-
реосмислювати події, що відбуваються навколо, бачити ширше і трохи 
глибше, а ще — вчитися проживати почуте та побачене з увагою до себе 
та інших.

Групові заняття з психологом

У центрі «СвіТИ» ми створюємо середовище, де підлітки можуть відчути 
підтримку та краще пізнавати себе. Групові заняття з психологом спря-
мовані на розвиток емоційного інтелекту — уміння розпізнавати й нази-
вати свої емоції, розуміти інших і залишатися в контакті з собою без 
осуду. Це важливі навички, які допомагають у спілкуванні, прийнятті 
рішень та побудові здорових стосунків. У безпечному просторі підлітки 
вчаться говорити про складне, чути одне одного та рости емоційно й 
внутрішньо.



 Липень у Хмельницькому
Тренінг «Я та мої друзі»

На занятті ми говорили про дружбу, підтримку та вміння презентувати 
себе. Підлітки ділилися фактами про себе, розповідали про власні захо-
плення й цінності, тренували навички комунікації та слухання. Обговорю-
вали, хто нас надихає, де ми шукаємо мотивацію та що допомагає руха-
тися вперед у складні моменти. Прості фрази підтримки, сказані вголос, 
мали особливе значення — вони створювали атмосферу довіри й нага-
дували, як важливо чути теплі слова саме тоді, коли вони потрібні.

Фотосесія під дощем

Навіть дощ не став на заваді нашій події — дружній фотосесії разом. Він 
додав атмосферності та яскравих емоцій. Підлітки фотографувалися 
просто неба, експериментували з локаціями та ракурсами, ловили кра-
плини дощу та сміялися. Світлини вийшли живими й справжніми — саме 
такими, які передають настрій моменту. Для учасників це була нагода по-
дивитися на себе по-новому, побачити свою індивідуальність і зберегти 
емоції у фото, що залишаться з ними надовго.



Липень у Житомирі

Просвітницька гра «Ліза подорожує світом» 

Відновлювальний табір у Карпатах — це унікальна програма для підліт-
ків, які пережили стрес, втрату чи складні обставини. Щодня учасники 
беруть участь у тренінгах з психологом, де вчаться розпізнавати і нази-
вати свої емоції, долати тривогу та страхи, будувати довірливі стосунки з 
однолітками та дорослими. Кожен день поєднує відновлення емоційного 
стану, ігри, творчість і рух на свіжому повітрі. Тут діти знаходять друзів, 
вчаться допомагати і приймати допомогу, пробують нове, відновлюють 
сили, зміцнюють самооцінку та знову відчувають радість життя.

Гра поєднує інтерактивність, пізнання та цінності, допомагаючи підліткам 
дізнаватися про різні країни, культури та традиції через власний досвід і 
командну взаємодію. Учасники обговорюють ідеї, слухають одне одного, 
підтримують команду та шукають рішення разом, що розвиває навички 
спілкування, співпраці та аргументації. Ігровий формат дозволяє вчитися 
через дію, занурює у сюжет і активізує позитивні емоції, водночас фор-
муючи емоційний інтелект та глобальне мислення.

Табір «СвіТИ» в Карпатах, 29.06-7.07



 

Як ви можете нас підтримати:

Фінансова підтримка

kidsofua.org

linkedin.com/company/kids-of-ukraine

Підписуйтесь на наші сторінки

Ви можете дізнатись більше про нашу діяльність у соцмережах: 

instagram.com/svity.lviv

Розповідайте про нас іншим

Діліться інформацією про нас з друзями та знайомими, так більше людей 

зможуть дізнатись про наш проєкт.

День підтримки дітей

facebook.com/Kidsofua

Зробіть День підтримки дітей в вашій організації, розповідайте про проєкти

для дітей і підлітків, щоб більше людей могли долучитись до допомоги.

Наша діяльність відбувається завдяки фінансовій 

підтримці донорів, партнерів та друзів.

Ми вдячні за будь-яку вашу підтримку!

Дякуємо!


